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A GOLDEN PALLET Kft. elkötelezett a termékbiztonsági követelmények maradéktalan betartása mellett. 
A technológiai területen található üveg, illetve szilánkosan törő kemény műanyag elemek fokozott 
kockázatot jelentenek, ezért állapotukat folyamatosan felügyeljük, és törés esetén szigorú eljárás szerint 
járunk el, hogy megóvjuk termékeink biztonságát és megakadályozzuk a szennyeződést. 
 

➢ Megelőzés és folyamatos ellenőrzés 
 

A technológiai területen található üveg- és kemény műanyag felületeket nyilvántartjuk és rendszeresen 
ellenőrizzük. 
A termelési területért felelős vezető folyamatosan figyeli az infrastruktúra állapotát. 
Eltérés észlelésekor a gyártást azonnal leállítja, illetve nem indítja újra mindaddig, amíg a hiba elhárítása 
nem igazolt. 
 

➢ Dolgozói felelősség 
 

Minden dolgozó köteles figyelni a területén található üveg vagy törékeny műanyag épségére. 
Törés gyanúját vagy bekövetkeztét köteles haladéktalanul jelenteni. 
 

➢  Eljárás üvegtörés esetén 
 
Az érintett terület határait azonnal meg kell határozni és biztonságosan elzárni. 
A töréssel érintett vagy lehatárolhatatlan területen a gyártást haladéktalanul fel kell függeszteni. 
A sérült tárgyat vagy felületet el kell távolítani, a szilánkokat össze kell takarítani. 
 
A takarítóeszközök, amelyekből a szilánkok nem távolíthatók el (pl. mop, kefe, törlőkendő), hulladékként 
kezelendők. 
 
A takarítást csak a területért felelős vezető által kijelölt munkatárs végezheti, megfelelő 
védőfelszerelésben, vezetői felügyelet mellett. 
A törés által veszélyeztetett területen lévő nyitott anyagokat, félkész és késztermékeket zárolni és 
elkülönítve tárolni kell a döntésig. 
A gyártás csak akkor indítható újra, ha a vezető az érintett területet teljes körűen átvizsgálta, és az 
újraindítást jóváhagyta. 
 

➢ Dokumentálás és döntés 
 
Az eseményt jegyzőkönyvben kell rögzíteni. 
Az érintett alapanyagok, félkész vagy késztermékek sorsáról döntés szükséges; alapértelmezett eljárás 
szerint a tétel selejtezendő. 
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